



Maratonska seja nadzornega sveta

Tomaž Berločnik na čelu Istrabenza

Bogdan Topič je že po nekaj urah razprave nadzornikov odstopil – Novi predsednik upa, da so bližje prostovoljni poravnavi – Delal bom v interesu Istrabenza, pravi Berločnik

KOPER – Predsednik uprave Istrabenza Bogdan Topič je v četrtek popoldan na maratonski seji nadzornega sveta odstopil, nato pa so za šest let izglasovali novo upravo, v kateri bo predsednik Tomaž Berločnik in član Rudi Grbec. Sklep o zamenjavi uprave so sprejeli po tem, ko so med obravnavo poročila o delu uprave v drugi polovici leta 2009 ugotovili, da je prejšnja uprava uspešno opravila zastavljeno nalogo, saj je preprečila stečaj koprskega holdinga. Proti zamenjavi stare uprave sta bila le nadzornika, ki predstavljata NFD Holding. Zoran Bošković je odšel s seje nadzornega sveta po petih urah. Zamenjavo uprave so podprle tudi tri predstavnice zaposlenih.

Zakaj so kljub pozitivni oceni dela uprave zamenjali predsednika, nam včeraj nihče ni jasno odgovoril. Sklepamo lahko, da so nadzorniki ocenili Topičevo vodenje kot premalo zaupanja vredno. »Nadzorni svet je ugotovil, da je uprava uspešno izpeljala pogajanja z bankami, kar je bila njena glavna naloga,« je dejal **Janez Grošelj**, predsednik nadzornega sveta.

»Na načrtovani februarski skupščini, ki smo jo preklicali decembra, so Petrolovi predstavniki hoteli doseči spremembo nadzornega sveta. S preklicem skupščine, smo jim delno prekrizali načrte. Skupščina je bila verjetno eden izmed razlogov za mojo zamenjavo,« je dejal **Bogdan Topič**, ki je dodal, da bi med Istrabenzove nadzornike vstopil tudi **Aleksander Svetelšek**, predsednik uprave Petrola. Tako bi Svetelšek nadziral Berločnika, Berločnik pa je že nadzornik Svetelšku v Petrolu. »Pri Petrolu so spoznali, da so naredili napako, ker niso izpeljali prostovoljne poravnave. Jaz pa sem moral postati grešni kozel, čeprav sem bil vedno za prostovoljno poravnavo. Letos ne bo z njo nič. Morda prihodnje leto, če bodo prvih sto milijonov evrov vrnili bankam. Veselim se, ker bodo morali moj načrt finančnega prestrukturiranja uresničevati, ker drugega boljšega ne bodo »skuhali«. Istrabenz pa je name naredil tako močan vtis, da sploh ne bom mogel več točiti na Petrolovih črpalkah,« je na koncu

nekoliko posmehljivo uperil puščico proti Petrolu Bogdan Topič, ki še ne ve, kaj bo počel po zdajšnji prekinitvi funkcije. V Gorenje Projekt, od koder je prišel, se ne namerava vrniti.

»Nisem Petrolov kader«

»Bil sem zelo vesel, da so tako penoteno glasovali o mojem imenovanju,« je komentiral **Tomaž Berločnik** in zanikal, da bi bil Petrolov kader. »Delam v interesu Istrabenza. V kakršnem koli konfliktu med Petrolom in Istrabenzom, bom delal vedno v prid Istrabenza. Delam sicer za blaginjo lastnikov in iskal bom soglasja in kompromise, toda vedno bo na prvem mestu družba Istrabenz. Na tej funkciji sem zaradi Istrabenza, ne zaradi Petrola,« je dejal Berločnik. »Kaj je bil razlog za zamenjavo uprave, vesta samo Aleksander Svetelšek in Bogdan Topič,« je dejal Berločnik, ki je prepričan, da je na takšno odločitev najbrž vplivalo več dejavnikov.

»Prodali bomo Instalacije. Ker je to tako velika naložba, bo to vodila ustrezna investicijska banka. Vse bo pod nadzorom bank upnic in vse bomo delali tako, da bo Instalacije dobil tisti, ki bo dal več. Ne moremo zaustaviti procesa, ker so za tem upniki. Noben lastnik me ne more prepričati, da bi ravnal drugače, ker sem na koncu odgovoren družbi. Ali bomo Instalacije prodali ali ne, je odvisno od cene in tega, kaj bomo lahko prodali. Tudi banke bodo to

morale podpreti. Če ne bi hoteli prodati Instalacij, bi lahko tvegali odškodninsko tožbo, ker bi s tem lahko tvegali stečaj. Moramo iti v proces prodaje Instalacij, ker se jih da najhitreje prodati in so najbližje pravi realni vrednosti. In najmanj izgubimo, če jih letos prodamo. Do konca leta moram zbrati sto milijonov. Če kdo lahko pove, kako to lahko naredim bolje, bom poslušal,« je dejal Tomaž Berločnik, ki je zanikal, da bi Petrol hotel zamenjati nadzorni svet. Tega sam ne more narediti, ker ima samo 32,6-odstotni lastniški delež. Za takšno zamenjavo potrebuje 75-odstotno večino. O številu članov v upravi, je dejal, da bodo o tem še razpravljali in da več kot trije ne bodo.

»Prostovoljna poravnava Istrabenza je lahko kadar koli. Ampak ne takšna, kot je bila predlagana, temveč drugačna. To pomeni, da Istrabenz predčasno poravnava upnike. Vsa štiri leta si bom prizadeval, da jo čim prej izvedemo, da se rešimo prisilne poravnave in da družba dobi vzdržan dolg, s katerim bo lahko normalno poslovala in ne bo treba prodajati vsega premoženja. Prvo leto mora preživeti, da bomo lahko izpeljali prostovoljno poravnavo in da bomo obdržali čim večji Istrabenz ter bomo z ne preveč zadolženo družbo lahko nadaljevali,« je še dejal novi prvi človek Istrabenza.

BORIS ŠULIGOJ

Stran / Page: 3

Doseg / Reach: 155000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 517 cm2

2 / 2

Prodaja turističnih lokalov je nujna

PORTOROŽ – Iz dobro obveščenih virov Istrabenz Turizma in Istrabenza, d. d., smo izvedeli, da smo v Delu napačno zapisali podatek o najemninah, ki jo na leto iztrži Istrabenz Turizem za 1100 kvadratnih metrov gostinskih lokalov in trgovin ob portoroški plaži. Letnega prihodka od najemnin ni za 500.000 do 600.000 evrov, kot smo zapisali, temveč za 200.000 do 250.000 evrov. Nima vsak lokal enake cene za kvadratni meter najete površine. Prav tako smo izvedeli, da so vse prodaje potrdili ustrezni nadzorni sveti in imajo tudi soglasja bank upnic. Tudi v tem primeru velja, da prodajajo tisto, kar je najlažje prodati in je najbližje realni ceni. Še najhitreje bi zadolženost Istrabenzove turistične divizije rešili, če bi prodali Kempinski Palace, vendar te prodaje ni mogoče izvesti čez noč, smo lahko slišali razlage, ki so blizu uradnim virom. **B. Š.**



Foto: Jože Suhadolnik / Dokumentacija Dela



BOGDAN TOPIČ – Zakaj so ga zamenjali, ni nihče jasno povedal.